
PROTOKÓŁ 

z posiedzenia Komisji Budżetowej Rady Miejskiej w Nowej Dębie  
odbytego w dniu 1 września 2025 r. 

 
Posiedzenie odbyło się w Urzędzie Miasta i Gminy Nowa Dęba i trwało od godz. 1600 do godz. 
1625. 
 
W posiedzeniu udział wzięli 3 członkowie komisji: Dariusz Róg, Stanisław Skimina, Stanisław 
Rawski oraz osoby zaproszone do udziału zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik Nr 1 
do protokołu. 
Radni nieobecni: Łukasz Serafin. 
 
Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Róg – Przewodniczący Komisji Budżetowej, który powitał 
uczestniczących i przedstawił proponowany porządek posiedzenia: 
 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Opinia do projektów uchwał Rady Miejskiej: 

1) w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy Nowa Dęba na 2025 rok, 
2) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Nowa Dęba, 
3) w sprawie upoważnienia do zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania 

wykraczającego poza rok budżetowy 2025, 
4) uchylająca uchwałę w sprawie upoważnienia do zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania wykraczającego poza rok budżetowy 2025, 
5) zmieniająca uchwałę w sprawie upoważnienia do zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania wykraczającego poza rok budżetowy 2024. 
4. Sprawy różne. 
5.  Zamknięcie posiedzenia. 
 
Ad. 2.  
Zaproponowany porządek posiedzenia został przyjęty jednomyślnie.  
 
Ad. 3 
Opinie do projektów uchwał, uzasadnienia przedstawili: 

1) Magdalena Skura - skarbnik gminy w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy Nowa 
Dęba na 2025 rok. 

Radny Stanisław Skimina zwrócił się z pytaniem, co spowodowało zwiększenie dochodów   
o 1 747 000,00 zł  w opłacie za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz czy w związku 
z tym zadłużenie się zmniejszy, gmina będzie mniej dopłacać do śmieci? 
Odpowiedzi udzieliła Magdalena Skura, która poinformowała, iż po analizie przypisów  
i odpisów jest to racjonalna kwota wpływów, która powinna znaleźć się w budżecie do końca 
roku, jednakże zadłużenie się nie zmniejszy. Dopłata nie ulegnie zmniejszeniu.  
Głos zabrał Burmistrz Wiesław Ordon, który poinformował, że dopłata do opłaty za 
gospodarowanie odpadami za  9 miesięcy roku 2024 wynosiła 900 tys. zł. Koszty na składzie 
w Stalowej Woli wzrosły na poziomie 14 %, dlatego dopłata za ten rok będzie większa. Ponadto 
poinformował, ze w projekcie uchwały jest zadanie poprawa bezpieczeństwa miasta i gminy, 
które jest nowym zadaniem. Gmina złożyła wniosek do Wojewody Podkarpackiego na zadanie 
z zakresu ochrony ludności i ochrony cywilnej, które ma na celu zakup sprzętu i wyposażenia 
dla Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej oraz jednostek ochotniczych 
straży pożarnych, który będzie wykorzystany  na wypadek sytuacji kryzysowych.  
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  
 
 
 
 



2) Magdalena Skura w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Nowa 
Dęba wraz z dodatkowymi wyjaśnieniami. Pytań w związku z przedstawionym 
projektem uchwały nie było. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

3) Magdalena Skura w sprawie upoważnienia do zaciągnięcia zobowiązania na realizację 
zadania wykraczającego poza rok budżetowy 2025. Pytań w związku z przedstawionym 
projektem uchwały nie było. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.  

4) Magdalena Skura uchylająca uchwałę w sprawie upoważnienia do zaciągnięcia 
zobowiązania na realizację zadania wykraczającego poza rok budżetowy 2025. Pytań  
w związku z przedstawionym projektem uchwały nie było. Komisja pozytywnie 
zaopiniowała projekt uchwały. 

5) Skarbnik gminy zmieniającą uchwałę w sprawie upoważnienia do zaciągnięcia 
zobowiązania na realizację zadania wykraczającego poza rok budżetowy 2024. Komisja 
pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 

Ad. 4. 
W sprawach różnych głos zabrali: 
- Radny Dariusz Róg zwrócił się z pytaniem czy będzie remont ulicy Radosnej? 
- Radna Stanisława Żarkowska zwróciła się z pytaniem czy będzie kamień na nawiezienie ulicy 
Łąkowej? Jednocześnie poinformowała, iż została uszkodzona lampa nr 34 na ul. Sikorskiego 
naprzeciwko kładki. 
- Radny Stanisław Rawski zwrócił się z prośbą o zwiększenie środków na zakup wody dla 
Straży Pożarnej. 
 
Ad.5. 
Po wyczerpaniu porządku posiedzenia, Przewodniczący posiedzenia ogłosił jego zamknięcie. 
 
 
 
        Przewodniczący posiedzenia 
 
         Dariusz Róg 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokół sporządziła: 
Małgorzata Wdowiak 
 


